



### DATI TECNICI

TECHNICAL DATA - TECHNISCHE DATEN

#### MOTORI ELETTRICI

ELECTRIC MOTORS -  
ELEKTROMOTORE

220 - 380 Volt - Volts

220 Volt Monofase a richiesta

Volts Single phase on request

PESO - WEIGHT - GEWICHT 165 kg

#### SPESSORI CAVI ELETTRICI

ELECTRIC WIRE THICKNESS  
KABELDURCHMESSER

Serie Min.  $\varnothing$  6 mm Max.  $\varnothing$  100 mm

#### DIMENSIONI D'INGOMBRO

OVERALL DIMENSIONS  
ABMESSUNGEN

Altezza-Height-Höhe 1.250 mm

Larghezza-Width-Breite 700 x 700 mm